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проєкт

УКРАЇНА

КОЛОМИЙСЬКА МІСЬКА РАДА

Виконавчий комітет

Р І Ш Е Н Н Я

від ________________                     м. Коломия                                   №______

	Про затвердження висновків про доцільність позбавлення батьківських прав



Розглянувши пропозиції комісії з питань захисту прав дитини, заяви та представлені документи, керуючись статтями 11, 12, 15 Закону України "Про охорону дитинства", статтями 19, 164, 180 Сімейного кодексу України та Законом України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет міської ради

вирішив:

1. Затвердити висновок про доцільність позбавлення батьківських прав ____, 28.03.1987 року народження, по відношенню до дочки ____, 19.08.2010 року народження, (додається).

2. Затвердити висновок про доцільність позбавлення батьківських прав ____, 13.08.1983 року народження, по відношенню до сина ____, 23.09.2008 року народження, (додається).

3. Затвердити висновок про доцільність позбавлення батьківських прав ____, 28.10.1984 року народження, по відношенню до дочки ____, 15.12.2013 року народження, (додається).

4. Доручити начальнику служби у справах дітей міської ради Ігору Івахнюку, завідувачу сектору з питань опіки, піклування та усиновлення служби у справах дітей міської ради Галині Мисливчук та головним спеціалістам служби у справах дітей міської ради Олесі Грицко та Наталі Жидак виступати представниками органу опіки та піклування у засіданнях суду по даних справах.
Міський голова






              
   Ігор Слюзар

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення  виконавчого комітету

Коломийської міської ради

від _________________ № ___

Висновок

про доцільність позбавлення батьківських прав

_________________
Службою у справах дітей Коломийської міської ради розглянуто та вивчено документи, представлені громадянкою ____, яка виховує малолітню дочку _____, щодо позбавлення батьківських прав її батька ____
Встановлено, що громадяни ____ перебували у шлюбі з 02.08.2008 року. Від спільного подружнього життя в батьків народилася дочка _____, 19.08.2010 року народження. 
Однак, сімейне життя у громадян не склалося. Виявилося, що у них різні погляди на сімейні цінності, батько дитини не рахувався з думкою матері, постійно нехтував сімейними цінностями, не міг підтримати нормальну атмосферу в сім’ї, між батьками часто виникали сварки та скандали в присутності малолітньої дочки, що негативно впливало на її здоров’я та виховання.  
Це призвело до того, що рішенням Коломийського міськрайонного суду від 21.06.2013 року, справа №346/3125/13-ц шлюб між батьками розірвано. Малолітню дитину ____ залишено проживати з матір’ю.

Мама повідомляє, що батько взагалі не цікавиться життям дитини, добровільно допомоги на утримання дитини не надає, не бере участі у додаткових витратах, які постійно виникають, оскільки дитина часто хворіє.

Впродовж останніх п’яти років батько жодного разу не провідав дитину та не поцікавився станом її здоров’я. Не піклується про її фізичний та духовний розвиток, не дбає про нормальне самоусвідомлення та не сприяє засвоєнню загальновизнаних норм моралі.

Таким чином, батько ____ ухиляється від виконання своїх батьківських обов’язків, хоча йому ніхто не створює перешкод у побаченнях з дочкою.
Також, батько не відвідує дитину у школі та не приходить на батьківські збори.
На засіданні комісії з питань захисту прав дитини 20.12.2019 року розглядалося дане питання, запрошувались батьки дитини, однак ___  не з’явився. 

Згідно з ч. 1 ст. 12 Закону України «Про охорону дитинства»,  ч. 2, 3 ст. 150 та ст. 180 Сімейного кодексу України передбачено, що кожна дитина має право на піклування батьків, а батьки мають право та зобов'язані виховувати дитину, піклуватися про її здоров'я, фізичний, духовний та моральний розвиток, матеріально забезпечувати та утримувати її.

Відповідно до ст. 164 Сімейного кодексу України батьки можуть бути позбавлені батьківських прав по відношенню до своїх дітей за ухилення від виконання батьківських обов’язків. Згідно ст. 165 Сімейного кодексу України громадянка має право звернутися з позовом до суду про позбавлення батьківських прав, так як є мамою з якою проживає дитина.

Враховуючи наведене, вважаємо, що доцільно позбавити громадянина  ___, 28.03.1987 року народження, батьківських прав по відношенню до дочки _____, 19.08.2010 року народження.

Міський голова, голова комісії

з питань захисту прав дитини
                                                      Ігор Слюзар

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення  виконавчого комітету

Коломийської міської ради

від _________________ № ___

Висновок

про доцільність позбавлення батьківських прав

______________________
Службою у справах дітей Коломийської міської ради розглянуто та вивчено документи, представлені громадянкою ____, яка виховує малолітнього сина _____ щодо позбавлення батьківських прав його батька _____
Встановлено, що громадяни _____ перебували у шлюбі з 10.11.2007 року. Від спільного подружнього життя в батьків народився син ____, 23.08.2008 року народження. 

Однак, сімейне життя у громадян не склалося. Виявилося, що у них різні погляди на сімейні цінності, батько дитини не рахувався з думкою матері, між батьками часто виникали сварки та скандали в присутності малолітнього сина, що негативно впливало на його здоров’я та виховання.  
Це призвело до того, що рішенням Дніпровського районного суду м.Києва шлюб між батьками розірвано.

Дитина _____ проживає з матір’ю, яка займається його вихованням та утриманням.

Після розірвання шлюбу, мама дитини подала позов про присудження батькові аліментів на утримання сина, оскільки у добровільному порядку батько не хотів надавати кошти.

Мама повідомляє, що батько взагалі не цікавиться життям дитини, добровільно допомоги на утримання дитини не надає, не бере участі у додаткових витратах, які постійно виникають.
З 2009 року батько покинув сім’ю і з того часу доля дитини його не цікавить. Батько _____ не має постійного місця роботи, зловживає алкогольними напоями.
Згідно довідки від 19.09.2018 р. № 01-02/68 виданої дирекцією Коломийської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 8 відомо, що батько дитини жодного разу не приходив до школи, не брав участі у вихованні дитини. Також, згідно довідки від 13.09.2019 р. № 168/02-17 виданої директором Коломийського ліцею ім. Михайла Грушевського відомо, що батько ____ не бере участі у вихованні сина.
Батько жодного разу не провідав дитину та не поцікавився станом її здоров’я. Не піклується про її фізичний та духовний розвиток, не дбає про нормальне самоусвідомлення та не сприяє засвоєнню загальновизнаних норм моралі.

Таким чином, батько _____ ухиляється від виконання своїх батьківських обов’язків і така поведінка батька є винною, оскільки йому ніхто не створює перешкод у побаченнях з сином.

На засіданні комісії з питань захисту прав дитини 20.12.2019 року розглядалося дане питання, запрошувались батьки дитини, однак ____ не з’явився. 

Згідно з ч. 1 ст. 12 Закону України «Про охорону дитинства»,  ч. 2, 3 ст. 150 та ст. 180 Сімейного кодексу України передбачено, що кожна дитина має право на піклування батьків, а батьки мають право та зобов'язані виховувати дитину, піклуватися про її здоров'я, фізичний, духовний та моральний розвиток, матеріально забезпечувати та утримувати її.

Відповідно до ст. 164 Сімейного кодексу України батьки можуть бути позбавлені батьківських прав по відношенню до своїх дітей за ухилення від виконання батьківських обов’язків. Згідно ст. 165 Сімейного кодексу України громадянка має право звернутися з позовом до суду про позбавлення батьківських прав, так як є мамою з якою проживає дитина.

Враховуючи наведене, вважаємо, що доцільно позбавити громадянина  _____, 13.08.1983 року народження, батьківських прав по відношенню до сина ______, 23.09.2008 року народження.

Міський голова, голова комісії

з питань захисту прав дитини


                                  Ігор Слюзар
ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення  виконавчого комітету

Коломийської міської ради

від _________________ № ___

Висновок

про доцільність позбавлення батьківських прав

________________
Двадцять дев’ятого грудня 2016 року малолітню дитину _____ було відібрано від матері на підставі рішення виконавчого комітету від 20.12.2016 р. № 316 та влаштовано в Міжрегіональний центр соціально-психологічної реабілітації для дітей у селі Мединя Галицького р-ну у зв’язку з загрозою для життя та здоров’я дитини.
Відповідно до статті 170 Сімейного кодексу України орган опіки та піклування подав відповідний позов до суду. Коломийський міськрайонний суд також, прийняв рішення від 21.02.2017р. справа №346/97/17 про відібрання ____, 15.12.2013 року народження, від матері _____, яка проживає по вул. _____ у місті Коломиї. Батька в дитини не має, оскільки інформація до актового запису про народження записана відповідно до частини І статті 135 Сімейного кодексу України.

Суд встановив, що є загроза життю і здоров’ю дитини, мама ухиляється від виконання батьківських обов’язків, у житлі дуже погані житлово-побутові умови.

Слід зазначити, що мама дитини жодного разу не провідала дочку у Міжрегіональному центрі соціально-психологічної реабілітації для дітей. ____ це не єдина дитина ____, вона народила ще двох старших синів. Байдуже ставлення матері до дітей підтверджується і тим, що старші діти громадянки ____також, відібрані від матері згідно рішення Коломийського міськрайонного суду від 22.04.2015 р. справа №346/1539/15-ц. Дітей влаштовано в Долинський дитячий будинок «Теплий дім». 

У зв’язку з тим, що мама не брала участь у вихованні дітей та не провідувала у інтернатному закладі, рішенням Коломийського міськрайонного суду від 01.02.2017 року, справа № 346/6069/16-ц ____ позбавлена батьківських прав по відношенню до двох старших синів.

Що стосується малолітньої ____, то на підставі рішення суду про відібрання дитини від матері, було прийнято рішення виконавчого комітету від 28.03.2017 року № 62 «Про надання правового статусу дитини, позбавленої батьківського піклування малолітній дитині» та згодом влаштовано в сімейну форму виховання.

Мама взагалі не цікавиться життям дитини і аліменти на утримання дочки не сплачує. Дитина свою рідну матір не пам’ятає.
Згідно пункту 8 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 р. № 866, якщо протягом року після прийняття судом рішення про відібрання дитини у батьків не усунені причини, які перешкоджали належному вихованню дитини її батьками, служба у справах дітей за місцем походження дитини, позбавленої батьківського піклування, зобов'язана вжити заходів до позбавлення батьків їх батьківських прав.

На засіданні комісії з питань захисту прав дитини 20.12.2019 року розглядалося дане питання і комісія рекомендує виконавчому комітету міської ради прийняти відповідне рішення.


Згідно з ч. 1 ст. 12 Закону України «Про охорону дитинства»,  ч. 2, 3 ст. 150 та ст. 180 Сімейного кодексу України передбачено, що кожна дитина має право на піклування батьків, а батьки мають право та зобов'язані виховувати дитину, піклуватися про її здоров'я, фізичний, духовний та моральний розвиток, матеріально забезпечувати та утримувати її.

Відповідно до ст. 164 Сімейного кодексу України батьки можуть бути позбавлені батьківських прав по відношенню до своїх дітей за ухилення від виконання батьківських обов’язків. Згідно ст. 165 Сімейного кодексу України орган опіки та піклування має право звернутися з позовом до суду про позбавлення батьківських прав.

Враховуючи наведене, вважаємо, що доцільно позбавити громадянку  ____, 28.10.1984 року народження, батьківських прав по відношенню до дочки _____, 15.12.2013 року народження.

Міський голова, голова комісії

з питань захисту прав дитини


                                  Ігор Слюзар

